

Gefeierter Superstar des R&B:

Nach einer umjubelten Deutschland Tour 2018 kommt Macy Gray erneut für zwei exklusive Deutschlandkonzerte in Köln und Frankfurt!

Sie kam, sah und lieferte umwerfenden »Super R&B«:

Bei ihrer Deutschlandtour 2018 zur Veröffentlichung ihres aktuellen Albums Rubyhat die Sängerin, Songwriterin, Produzentin und Schauspielerin mit der markanten
Stimme derart mitreißende Shows geboten, die nicht nur ihre Fans ekstatisch
zurückließen, sondern nebenbei auch ihren Status als Legende des zeitgenössischen
R&B mehr als untermauert haben. Im Juli kommt Macy Gray für zwei weitere exklusive
Termine nach Köln und Frankfurt.

In ihrer fast zwei Jahrzehnte umfassenden Karriere hat Macy Gray unzählige Auszeichnungen, darunter Grammys, Billboard-, MTV- und BRIT-Awards erhalten und von ihren bisher neun veröffentlichten Studioalben (darunter das Mega-Seller Debut >Oh How Life Is<, >The Id<, >The Sellout< sowie ihr gefeiertes, live eingespieltes Jazz-Album >Stripped< von 2016) über 25 Millionen Tonträger verkauft.

Neben ihrer markant-rauen Stimme, die in Kombination mit ihrem unverwechselbaren Gesangsstil oft Vergleiche mit der Jazz-Ikone Billie Holiday nach sich zieht, ist Macy Gray für ihre enorme künstlerische Integrität und Innovationsfreude bekannt. Ihre treue Fangemeinde auf der ganzen Welt schätzt das empathische Storytelling ihrer Songs und die Tatsache, dass ihre Musik weder musikalische noch Generations Grenzen kennt: Ob Soul, R&B, Pop, Alternative Rock, Jazz, Retro-Disco oder HipHop – sobald Macy Gray sich der Sache annimmt, klingt es sowieso immer nach ihr und niemandem sonst.

Auf ihrem neuen Album Ruby bündelt Macy Gray all ihre Stärken und beweist mühelos und umso eindrucksvoller, warum sie als eine der besten und größten amerikanischen Sängerinnen und Songwriterinnen gilt. Gray verspricht eine abwechslungsreiche Kollektion neuer Songs, deren Pop-Momente von einer grobkörnigen und dreckigen Produktion aus instrumentalen Live-Takes und Samples konterkariert werden – über allem swingt dank ihrer aussergewöhnlichen Stimme immer auch ein Jazz-Element mit, was den neuen Stücken eine besondere Tiefe verleiht.

Wir freuen uns, diese besondere Künstlerin bei zwei exklusiven Terminen in Deutschland zu präsentieren.

www.macygrayfanstore.com www.facebook.com/macygrayslife

\*\*\*

Tickets: 040 413 22 60 // 01806 62 62 80 (Festnetz: 0,20€/Anruf, Mobilfunk: max. 0,60€/Anruf)

Online: www.kj.de // tickets@kj.de